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Ata de Julgamento – 23ª Sessão Ordinária Virtual por Meio Eletrônico 

 
Aos 19 dias do mês de agosto do ano de 2021, a partir das 13:01 horas, reuniu-se o Egrégio 

CONSELHO DA MAGISTRATURA, em sessão de julgamento virtual por meio eletrônico, nos 
termos dispostos no Ato Normativo nº 25/2020, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor 
Desembargador HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, Presidente, presentes os 
Excelentíssimos Senhores Desembargadores EDSON VASCONCELOS, RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, MARCUS BASILIO, ANA MARIA 
OLIVEIRA, MYRIAM MEDEIROS, MAURO MARTINS e MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 
FERREIRA.  

 
Foi dada ciência da pauta de julgamento dessa sessão à representante do Ministério 

Público, a Excelentíssima Senhora Doutora ADRIANA CAMPOS BASTOS, Procuradora de Justiça. 
  
Foram retirados de pauta os seguintes processos: 

 
1. 0000357-38.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCUS BASILIO 
ORIGEM 
RECTE PABLO LOPES SARPA  
 
Processo Retirado de Pauta 
 
2. 0000305-42.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
RECTE SONIA CORREIA VAZ  
ADVOGADO RONALDO ESPOSEL JUNIOR  
 
Processo Retirado de Pauta 
 
3. 0000294-47.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
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RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 
ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 
RECTE              SIGILOSO 
ADVOGADO WAGNER MARTINS SOARES  
ADVOGADO CARLA VÉRAS MONTEIRO BRAME  
 
Processo Retirado de Pauta 
 
Em seguida, foram julgados os seguintes processos: 
 
4. 0000308-94.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
RECTE               SIGILOSO 
ADVOGADO ALESSANDRA CRISTINA VELLOSO DE OLIVEIRA  
 
 
Por unanimidade, deu-se parcial provimento ao recurso, nos termos do voto da Relatora. 
 
 Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS.Participaram do julgamento 
os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 
FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 
MARCUS BASILIO e DES. ANA MARIA OLIVEIRA. 
 
Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  
 
5. 0000345-24.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
RECTE               SIGILOSO 
ADVOGADO DEFENSORIA PUBLICA  
 
 
Por unanimidade, não se conheceu do recurso, nos termos do voto do Relator. 
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Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 
FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 
SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 
DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA e DES. MYRIAM MEDEIROS. 
 
Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  
 
6. 0000410-19.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MAURO MARTINS 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
RECTE               SIGILOSO 
ADVOGADO CRISTIANO MESCOLIN DO CARMO  
ADVOGADO CICLONE RIBEIRO PERBONI  
 
 
Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS.Participaram do julgamento os 
Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, 
DES. EDSON VASCONCELOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 
BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA e DES. MYRIAM MEDEIROS. 
 
Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  
 
7. 0000503-90.2019.8.19.0053 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 
ORIGEM SAO JOAO DA BARRA 1 VARA 
SUSCTE CARTÓRIO DO OFÍCIO ÚNICO DE SÃO JOÃO DA BARRA, POR SUA TITULAR 
MÔNICA M. DE BIVAR  
INTERESSADO CARLOS AUGUSTO LOPES NOGUEIRA  
ADVOGADO Defensoria Pública  
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Por unanimidade, não se conheceu da remessa necessária, nos termos do voto da Relatora. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA OLIVEIRA.Participaram do 
julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. 
MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. 
RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. 
MARCUS BASILIO.  
 
8. 0024504-71.2019.8.19.0011 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 
ORIGEM CABO FRIO 1 VARA CIVEL 
SUSCTE CARTÓRIO DO SEGUNDO OFÍCIO DA COMARCA DE CABO FRIO, PELO 
DELEGATÁRIO RENATO LUIZ GONÇALVES CABO  
INTERESSADO MARIA ANGELA DE ALMEIDA SILVEIRA GARCIA  
ADVOGADO EDILAMAR CARDOSO SAMPAIO  
ADVOGADO RAQUEL FERREIRA LOYOLA  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi reformada em parte a sentença, nos termos do voto 
do Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS.Participaram do 
julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 
DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 
OLIVEIRA, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 
FERREIRA.  
 
9. 0318329-18.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
SUSCTE CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA CAPITAL  
INTERESSADO LEONARD DARWIN PEREIRA  
INTERESSADO RAUL CARLOS DA COSTA PEREIRA  
ADVOGADO RAUL CARLOS DA COSTA PEREIRA  
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ADVOGADO NORBERTO GAVA ALVITE  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 
FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 
SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA e 
DES. MYRIAM MEDEIROS.  
 
10. 0001820-59.2013.8.19.0013 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCUS BASILIO 
ORIGEM CAMBUCI VARA UNICA 
SUSCTE CARTÓRIO DO OFÍCIO ÚNICO DE CAMBUCI, PELO SEU R.E. LENILSON SARDOUX 
JUNIOR  
INTERESSADO FERNANDO TERRA DEFANTI  
INTERESSADO INÁCIO LUIZ TERRA DEFANTI  
ADVOGADO RENATO TOLEDO CABRAL JUNIOR  
INTERESSADO JOSÉ DEFANTI  
INTERESSADO MARIA DOLORES TERRA DEFANTI  
ADVOGADO FILIPE SEIXO DE FIGUEIREDO  
INTERESSADO AROLDO MONTEIRO VIEIRA (RJ055250)  
INTERESSADO ITABIRA AGRO INDUSTRIAL S. A.  
ADVOGADO EDUARDO TADEU HENRIQUES MENEZES  
ADVOGADO FERNANDA CHAVES CASTRO  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 
Relator.  
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram do julgamento os 
Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. 
MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. 
RICARDO RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  
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11. 0002101-19.2019.8.19.0073 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCUS BASILIO 
ORIGEM GUAPIMIRIM VARA UNICA 
APTE OFELIA MILO ALOISE  
ADVOGADO FRANCESCO ALOISE  
ADVOGADO ALEXANDRA MOURA DE CARVALHO  
INTERESSADO CARTORIO DO OFÍCIO ÚNICO DA COMARCA DE GUAPIMIRIM, PELO R.E. 
JOSÉ GUIMARÃES CORRÊA  
 
Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram do julgamento os 
Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. 
MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. 
RICARDO RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  
 
12. 0278111-16.2017.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCUS BASILIO 
ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
SUSCTE CARTÓRIO DO 3º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA CAPITAL  
INTERESSADO TERESA CRISTINA PALUMBO DE VIVO ESTEVES  
ADVOGADO DANIELA MACEDO LIMA  
ADVOGADO RICARDO LIMA CARDOSO  
 
 
Por unanimidade, em reexame necessário, foi reformada em parte a sentença, nos termos do voto 
do Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram do julgamento os 
Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. 
MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. 
RICARDO RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  
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13. 0000417-11.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 
ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 
OFTE RAFAEL TAVARES BEKNER CORREA, JD  
INTERESSADO THAIS GAUDARD COUTINHO DE SOUZA  
 
 
Por unanimidade, foi homologada a recondução da Interessada, nos termos do voto do Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 
CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 
CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. 
MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. 
RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  
 
14. 0000431-92.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCUS BASILIO 
ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 
OFTE SAMARA FREITAS CESARIO, JD  
INTERESSADO MARA DALILA DE SOUZA LIMA  
 
 
Por unanimidade, não foi homologada a recondução da Interessada, nos termos do voto do 
Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram do julgamento os 
Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. 
MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. 
RICARDO RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  
 
15. 0000432-77.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 
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ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 
OFTE LUIZ ALBERTO NUNES DA SILVA, JD  
INTERESSADO INGRID CRISTIANI DA SILVA  
 
Por unanimidade, não foi homologada a recondução da Interessada, nos termos do voto do 
Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 
CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 
CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. 
MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS e DES. 
RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  
 
16. 0000467-37.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 
ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 
OFTE ORLANDO ELIAZARO FEITOSA, JD  
INTERESSADO RICARDO PACHECO FERNANDES  
 
Por unanimidade, foi homologada a designação do Interessado, nos termos do voto do Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 
FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 
SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA e 
DES. MYRIAM MEDEIROS.  
 
17. 0000165-08.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 
ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
EMBGTE SIGILOSO 
ADVOGADO LUCIANA BARBOSA PIRES  
ADVOGADO PAULO MANOEL LOPES DE AMARAL  
ADVOGADO JULIANA BASTOS FRANÇA DAVID  
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Por unanimidade, rejeitaram-se os embargos de declaração, nos termos do voto do Relator. 
 
Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 
CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 
CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. 
MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA e DES. HENRIQUE DE ANDRADE 
FIGUEIRA. 
 
Impedidos os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  
 
18. 0000498-57.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 
PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 
RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 
ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 
OFTE MARCIO OLMO CARDOSO, JD  
INTERESSADO ANTONIO CARLOS VILHENA DE CARVALHO  
 
 
Por unanimidade, homologou-se a exoneração do interessado, nos termos do voto da Relatora. 
 
 Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS.Participaram do julgamento 
os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 
FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 
CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA MARIA OLIVEIRA.  
 

Nada mais havendo para ser julgado, foi encerrada a presente sessão de julgamento. 
  

Rio de Janeiro, em 19 de agosto de 2021. 
  

DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

Presidente 
  

THAIS DE CASTRO CERQUEIRA 
Secretária 

 
Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 02/09/2021. 
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Resumo da Ata de Julgamento do CONSELHO DA MAGISTRATURA da sessão realizada em 19/08/2021 

13:01. 

DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento 1 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento 1 

DES. EDSON VASCONCELOS 

 Recursos administrativos hierarquicos, Retirada de pauta 2 

DES. MYRIAM MEDEIROS 

 Processos relativos a Justica de Paz, Deliberação em Sessão 1 

DES. MARCUS BASILIO 

 Processos relativos a Justica de Paz, Julgamento 1 

DES. EDSON VASCONCELOS 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 1 

 Julgamento  

DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

 Processos relativos a Justica de Paz, Deliberação em Sessão 1 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

 Processos relativos a Justica de Paz, Deliberação em Sessão 1 

DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 1 

 Julgamento  

DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 1 

 Julgamento  

DES. MYRIAM MEDEIROS 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento 1 

DES. MARCUS BASILIO 

 Recursos administrativos hierarquicos, Retirada de pauta 1 

DES. MAURO MARTINS 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento 1 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

 Processos relativos a Justica de Paz, Julgamento 1 
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DES. MARCUS BASILIO 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 3 

 Julgamento  

 18 

 


